
Несовершеннолетний предстанет перед судом за групповое избиение человека

Следственным отделом по городу Уссурийску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю окончено расследование уголовного дела по обвинению 22 - летнего парня и его несовершеннолетнего знакомого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть.

Как установлено в ходе следствия, в ноябре 2007 года, обвиняемые, находясь в квартире одного из домов по переулку Сахарному в г. Уссурийске, нанесли потерпевшему множество ударов по голове и телу, и скрылись с места преступления. Мотивом преступления послужил тот факт, что злоумышленники заподозрили его в краже бутылки водки.

Долгое время следователям не удавалось выйти на след преступников, однако благодаря кропотливой и длительной работе сотрудников следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю и уголовного розыска, в марте этого года личности подозреваемых были установлены.

В отношении обоих задержанных избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, где суд определит меру наказания виновным.

Санкция статьи 111 ч. 4 УК РФ предусматривает наказание от 5 до 15 лет лишения свободы.

Предварительное следствие по делу проводилось следственным отделом по городу Уссурийску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю.

Старший помощник руководителя

Аврора Римская

01 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/670844>